



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.πρωτ. /ΕΕ. 1652 /2024

Έν Αθήναις τῆ 4ῃ Μαρτίου 2024

ΕΓΚΥΚΛΙΟΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ὑπ' ἀριθμ. 19

Πρὸς
Ἄπαντα
τὸν Ἱ.Κλῆρον
τῆς καθ' ἡμᾶς Ἱ. Ἀρχιεπισκοπῆς
Ἑνταῦθα

Ἐξοβατοὶ καὶ ἀγαπητοὶ Πατέρες,

Διὰ τοῦ παρόντος, παρακαλοῦμεν ὑμᾶς ἵνα ἀνακοινώσετε καὶ προτρέψετε τοὺς πιστοὺς ὅπως παραστοῦν εἰς τὴν 1ην Θεματικὴν Ἑκδήσιν Βιβλίου διὰ τὴν Οἰκογένειαν καὶ τὸ Παιδί, τὴν ὁποίαν διοργανώνει ἡ Διεύθυνσις Ποιμαντικῆς Γάμου καὶ Οἰκογενείας τοῦ Ἰδρύματος Νεότητος καὶ Οἰκογενείας τῆς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς Ἀθηνῶν εἰς συνεργασίαν μετὰ τοῦ Προγράμματος «Πρωτοβουλία γιὰ τὴν πρόληψη τῆς ἐνδοοικογενειακῆς βίας», συμφώνως καὶ μετὰ τοῦ ἐπισυναπτομένου ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ τοῦ Ἰδρύματος Νεότητος καὶ Οἰκογενείας τῆς καθ' ἡμᾶς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς, καὶ θὰ πραγματοποιηθῇ ἀπὸ τὸ Σάββατον 9/3/2024 ἕως καὶ τὴν Δευτέραν 11/3/2024 εἰς τὴν αἴθουσαν τοῦ Κέντρου Μικρασιατικοῦ Πολιτισμοῦ τοῦ Δήμου Ν. Ἰωνίας (ὁδ. Πατριάρχου Ἰωακείμ 4, Ν. Ἰωνίαν).

Ὡσαύτως, παρακαλοῦμεν ὅπως ἀναρτήσετε εἰς τοὺς Πίνακας Ἀνακοινώσεων καὶ τὰς ἰστοσελίδας τῶν Ἱερῶν Ναῶν τὴν συνημμένην Ἀφίσαν.



Ἐντολὴ τοῦ Μακ. Ἀρχιεπισκόπου
Θ ΠΡΩΤΟΣΥΓΚΕΛΛΟΣ

Βασίλειος Θεοχάρης
Ἀρχμ. Βασίλειος Θεοχάρης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρωτοβουλία για την πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας και η Διεύθυνση Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας της Ι.Αρχιεπισκοπής Αθηνών οργανώνουν την 1η θεματική Έκθεση βιβλίου με βιβλία που αφορούν στην ποιμαντική της σύγχρονης οικογένειας και την αγωγή του παιδιού και του εφήβου.

Η Έκθεση, πλαισιώνεται από 8 εκδηλώσεις-συζητήσεις με ομιλητές και ομιλήτριες με μεγάλη πείρα στους τομείς της πρόληψης και της αντιμετώπισης των προβλημάτων που συναντάμε στο γάμο, την οικογένεια καθώς και στη αγωγή του παιδιού και του εφήβου.

Βασικοί σκοποί της νέας προσπάθειάς μας είναι:

- Η ενημέρωση αλλά και η εμπάθυση στην δυναμική της δημιουργίας και της διατήρησης των οικογενειακών σχέσεων
- Ο διάλογος
- Η καλλιέργεια της φιλιανγνωσίας,
- Η αξιοποίηση του βιβλίου ως μέθοδο προετοιμασίας και αγωγής των παιδιών και των εφήβων

Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Κέντρου Μικρασιατικού Πολιτισμού του Δήμου Ν.Ιωνίας (Πατριάρχου Ιωακείμ 4 Ν.Ιωνία) από το Σάββατο 9 Μαρτίου μέχρι και την Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024.